
Ана Брнабић: Феноменална вест за све грађане Србије, уверени смо да ће раст БДП до краја ове године бити изнад 6,5 одсто; Немогуће варати на бирачком списку
среда, 01 септембар 2021 08:59

 Уверени смо да ће раст бруто домаћег производа до краја ове године бити изнад 6,5
одсто, изјавила је премијерка Србије Ана Брнабић.

  

То је, каже, феноменална вест за све грађане Србије, јер то значи да ће да ће расти и
плате и пензије.

  

  

"Трудићемо се да то буде што више да би наша економија наставила да расте", рекла је
Брнабић гостујући на ТВ Пинк.

  

Навела је да имамо и нове инвестиције и додала да очекује да се у нашој земљи додатно
"подигне" индустријска производња.
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"Све то иде како треба. Увек размишљам докле смо дошли на путу до нашег циља који
смо поставили да до 2025. године просечна плата буде 900 евра, а пензије 430, 440 евра
и за сада смо на добром путу. Али, морамо да наставимо да се боримо, све од нас
зависи", додала је Брнабић.

  

Немогуће варати на бирачком списку, свако може да га погледа

  

Председница Владе Србије Ана Брнабић изјавила је да је немогуће "варати" на бирачком
списку, јер је "уведен централни регистар становништва који се аутоматски ажурира, јер
су све матичне књиге преведене у електронски облик".

  

„Ви данас можете да имате апсолутни увид у тај бирачки списак. Ви данас потпуно
можете да проверите бирачки списак, свако може да дође да погледа бирачки списак и
нема лажи, нема преваре“, рекла је Брнабић за телевизију Хепи.

  

Опозиционе странке оптужиле су раније владајућу Српску напредну странку (СНС) да
насељавањем људи у Београду припремају крађу на предстојећим изборима, а према
њиховим подацима, за првих пет месеци ове године пребивалиште у Београду пријавило
више од 28.000 људи.

  

Заменик директора Центра за истраживање, транспарентност и одговорност (ЦРТА)
Павле Димитријевић изјавио је у уторак да Министарство државне управе и локалне
самоуправе не објављује периодичне извештаје о променама у бирачком списку, иако је
на то законом обавезно.

  

Димитријевић је казао агенцији Бета да надлежно министарство не предузима ништа
како би све промене у бирачком списку биле периодично доступне свим градјанима.

  (Танјуг-Бета)  
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